
TẬP BẢN ĐỒ ĐỊA LÍ LỚP 6 – BÀI 3 TRANG 17 
  

Câu hỏi 

Dựa vào diện tích đã thể hiện trên bản đồ ở hình 3 (trang 18), em hãy điền tiếp tên các lục địa 

vào chỗ chấm (...) và cho biết: 

-    Lục địa nào có diện tích lớn nhất? 

Lục địa đó nằm ở (bán cầu nào)? 

-    Lục địa nào có diện tích nhỏ nhất? 

Lục địa đó nằm ở (bán cầu nào)? 

-    Các lục địa nào nằm hoàn toàn ở nửa cầu Bắc? 

-    Các lục địa nào nằm hoàn toàn ở nửa cầu nam? 
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-    Lục địa có diện tích lớn nhất là lục địa Á – Âu. 

Lục địa đó nằm ở bán cầu Bắc. 

-    Lục địa có diện tích nhỏ nhất là lục địa Ôxtrâylia. 
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Lục địa đó nằm ở bán cầu Nam. 

-    Các lục địa nằm hoàn toàn ở nửa cầu Bắc là lục địa Bắc Mĩ và lục địa Á – Âu. 

-    Các lục địa nằm hoàn toàn ở nửa cầu Nam là lục địa Ôxtrâylia và lục địa Nam Cực 

*** 

Để giúp các em học tốt môn Địa lí lớp 6 một cách dễ dàng và chuẩn bị cho cả các kì thi cuối 

cấp quan trọng, doctailieu.com tổng hợp và chia sẻ cho các em học sinh nội dung Giải bài tập 

Tập bản đồ Địa lý lớp 6 ngắn gọn, chính xác nhất. Chúc các em học tốt môn Địa lí. 
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